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ENTRAINEMENT 1 CORRIGE
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Le plus petit nombre restant est 3.

- Les 6 poules arrivent et mangent 2 escargots V7,
chacune : 21-12=9 ﬁ S
Il'y a sur le chemin 6 poules les 9 escargots qui

restent.
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- Les 2 renards arrivent et mangent 2 poules
chacun: 6-4=2

Il'y a sur le chemin2 renards, 2 poules et 9
escargots

13 animaux se proménent maintenant sur
le chemin.

(2x5)+(4x10)=50
5+10=15
% z % % Ily a5 poules et 10 lapins.

Il y a 8 triangles différents.

C’est la lettre F qui est a la fois a l'intérieur du
triangle, a l'intérieur du cercle et a I'extérieur du
rectangle.

16 points

o Tadcawr dv cncle.

Tkdiiar briangle




Si on place les balances dans le méme sens et qu’on les organise :

QST

On a donc, du plus lourd au plus léger :

Ananas > Appareil photo > Livres > Bougeoir

QUESTION SUBSIDIAIRE
e Pas de stylo, pas de calculette, sans aide de I’enseignant.
o Débat entre les éleves pour choisir la réponse.
e |l s’agit d’'une estimation a donner.

Jeux de lettres et de chiffres
Quel est le nombre maximum de lettres que contient un nombre a 3 chiffres ?

Quatre cent quatre-vingt-quatorze : 29 lettres



